

冬至,最暖心的事都在这里

俗话说,“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”。在冬至时节吃饺子变成了一种习俗。为了让社区居民过一个温暖、温馨的传统节日,二七区各个街道开展了不同主题的冬至活动,为辖区群众送去温暖和祝福。

记者 景静 通讯员 李少贞 王静静 文/图

人和路街道 志愿者和居民一起包饺子



冬至当日,人和路街道水岸社区组织志愿者齐聚金牛水岸国际花园小区一起庆祝节日,志愿者带着提前准备好的面粉、馅料和擀面杖,与社区居民一起包饺子。为了满足老年人的饮食理念和口味,社区还特别准备了低盐少油的猪肉白菜馅。“社区经常组织各类活动,我擀饺子皮比较拿手,每年的冬至、春节我都会参加包饺子的活动。大家一边说笑,一边干活,一会就能包出上千个饺子。”经常参加社区活动的志愿者王大爷说。

在王胡砦社区颐养安居中心,志愿者为12月份出生的老年人集体过生日,然后大家一起做馅、包饺子,吃完饭后,欣赏戏曲、歌曲爱好者带来的节目表演,个个脸上都乐呵呵的,过了一个不一样的冬至。

金水源街道筹备组 情系环卫工,冬至送温暖

12月22日上午,金水源街道筹备组组织辖区爱心企业鑫苑地产公司和乐意社工,在南环公园开展了“情系环卫工,冬至送温暖”公益活动,为辖区环卫工人送来了暖心的“冬至礼物”。

活动现场,乐意社工与鑫苑地产公司为环卫工人准备了水饺、手套、水杯等爱心礼品,让每天奋战在工作一线、为环境卫生及大气污染防治做出贡献的工人们感受到一份尊重和关爱。

金水源街道筹备组成员崔虎英、陈亚飞参加慰问活动,向辖区环卫工人发放爱心礼品,叮嘱大家在工作中要注意防寒保暖,注意安全,感谢他们不畏寒冷坚持工作,为干净整洁的环境所做出的贡献,并询问了职工们在日常工作生活中遇到的困难。当环卫工人接过这一份份温暖礼物的那一刻,他们冻得通红的脸上洋溢着灿烂笑容,纷纷说道:“感谢街道筹备组给我们带来的关心和问候。这里就是我们的家,我们一定会更加努力地工作,坚守岗位,为二七、为金水源的环境整洁干净尽自己的一份力量。”

福华街街道 为辖区困难群众送温暖

冬至当日,福华街街道小赵砦社区党员活动室一大早就挤满了党员志愿者、居民和社区工作人员等20余人,切菜、剁肉、拌馅、和面,一切工作井然有序,在大家共同协作下,不一会儿,2000余个饺子一排排整齐码放。社区党员乔老师说:“社区活动越来越多,生活越来越丰富,我们邻里的关系也越来越亲近了。”

临近中午,小赵砦社区党总支书记闫桂云带领社区工作人员将热乎乎的饺子纷纷送到辖区困难党员、空巢老人、失



独家庭、残疾人家中,让他们感受到关怀和温暖。

大学路街道 开展“冬至老少乐 暖心邻里情”活动

俗话说,“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”。在冬至时节吃饺子变成了一种习俗。为了让社区居民过一个温暖、温馨的传统节日,近日,大学路街道开展了为期两天的冬至主题活动。

交通新苑社区组织开展“冬至老少乐 暖心邻里情”包饺子活动。活动当天,社区活动室俨然变成了社区厨房,由桌子临时拼凑成的操作台上,大家一来便纷纷“抢占”一席之地,有的和面,有的洗菜,有的剥大蒜,有的剁肉馅,一片欢乐祥和的气氛。一切准备工作就绪后,大家分成多个小组分工协作,揉面、擀皮、包饺子,不到一个小时的时间,面前的盘子里就放满了饺子。活动结束后,社区工作人员把煮好的饺子送到了辖区空巢老人的家中。

在祥和社区,为了让辖区空巢老人、



困难党员及流浪人员吃上热腾腾的饺子,冬至当日一大早,社区工作人员和热心的党员群众志愿者就开始忙碌起来,有的择菜,有的和面,有的拌馅,有的擀皮,有的包饺子,大家互相配合,分工协作。饺子煮好了,热腾腾的饺子送到了空巢老人家中,送到社区流浪者手中。

铭功路街道 冬至弘扬传统节日文化

12月22日,铭功路街道组织冬至包饺子活动。活动中,大家按照安排早早地来到食堂,纷纷卷起袖子、系上围裙携手上阵。把材料洗净剁馅,一切准备工作就绪后,有的擀皮,有的包饺子,忙得不亦乐乎。在活动过程中大家相互学习、相互切磋包饺子的技巧,比较着饺子的形状,好不热闹。不一会儿,面前的盘子里就放满了饺子。举办此次活动,旨在弘扬传统节日文化,丰富街道文化内涵,增强一个单位的凝聚力和号召力,增强干部职工的认同感和归属感。



长江路街道 举办“包饺子迎冬至”活动

12月22日上午,长江路街道工作人员代表、各社区职工代表及街道餐厅人员齐聚一堂,举办“包饺子迎冬至”活动。为尽可能地照顾全体职工,此次活动准备了韭菜鸡蛋和猪肉萝卜两种馅。

“冬至到了,大家坐到一起包饺子、聊工作话家常,增加了节日气氛的同时,也

加深了同事们之间的感情。虽然天气很寒冷,可我们的心里特别暖和。”参与此次包饺子活动的工作人员纷纷说道。

饺子包完后开始下锅,大家把包好的饺子缓缓放入沸腾的开水中,不一会儿,香气扑鼻的饺子出了锅,品尝着自己亲手包的饺子,节日的氛围更浓厚了。

速览

德化街街道 组织辖区企业 为环卫工人免费送早餐

本报讯 12月24日上午9点,刚打扫完路面的环卫工人在苏宁德化店门前排起了长队,工作人员将冒着热气的早餐(包子、豆浆、茶叶蛋)和保暖手套一一送到他们手中,并引导大家到室内休息区安安静静地享用早餐。

本次活动,苏宁德化店共向环卫工人送上112份爱心早餐和保暖手套,来自德化步行街、社区楼院、二七广场周边的环卫工们收到了爱心礼物。

据悉,苏宁德化店专门为环卫工人打造了休息区,并长期提供免费热水供应、快速洗衣烘干等服务,力求用点点滴滴的温暖向平凡的劳动者致敬。记者 景静

解放路街道 综合义诊进社区

本报讯 为提高社区居民的健康水平,增强居民的健康保护意识,12月22日上午,解放路街道邀请医院的专家与社工,到民主路社区为居民进行综合性义诊服务。

上午9点,义诊正式开始,现场人头攒动,前来问诊的居民络绎不绝,大家自觉排队,主动配合医生检查。此次义诊检查的内容包括各种眼科疾病、皮肤科疾病、口腔科疾病。医生对老人们提出的各种症状耐心细致地进行检查,并根据检查结果提出相应的治疗方式及生活中应如何复健的建议。

现场,工作人员向社区居民发放了皮肤病防治、眼部保健、口腔保健等宣传资料。记者 景静

樱桃沟景区管委会 开展专题知识讲座

本报讯 为提高辖区居民的健康意识,普及健康知识,传播健康理念,创造健康的生活环境,12月19日下午,樱桃沟景区管委会联合侯寨卫生院邀请郑州大学公共卫生学院教授崔留欣在管委会三楼开展健康教育知识专题讲座。

讲座从身体健康、心理健康与适应能力三个方面展开,讲述了什么是真正的健康,怎样才能拥有健康。以怎样预防糖尿病、心脑血管疾病为宣讲内容,用生动的案例讲述了慢性病防治的小窍门,使原本枯燥的知识变得通俗易懂,受到了现场居民的一致好评。

记者 景静 通讯员 孙世超